
 
 

 

 
 

BIBLIOGRÁFIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   ÉLETJEL MINIATŰRÖK 

PEKÁR Tibor 

A Szabadkai Dalegyesület története / Pekár Tibor. – Szabadka : Szabadegyetem, 

2009 (Szabadka : Grafoprodukt). – 104 p. : ill. ; 15 cm. – (Életjel Miniatűrök ; 51) 

 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-87613-04-1 
 

 

S. GORDÁN Klára  

Desiré : Kosztolányi kultusza a Vajdaságban / S. Gordán Klára. – Szabadka : Szabadegyetem, 

2010 (Szabadka : Grafoprodukt). – 114 p. : fotók ; 15 cm. – (Életjel Miniatűrök ; 52) 
 
Példányszám 300. 

ISBN 978-86-87613-07-2 
 

 

HICSIK Dóra 

Alma Mater : a szabadkai főgimnázium tanárai / Hicsik Dóra. – Szabadka : Szabadegyetem, 

2010 (Szabadka : Grafoprodukt). – 128 p. : ill. ; 15 cm. – (Életjel Miniatűrök ; 53) 
 
Példányszám 300. 

ISBN 978-86-87613-13-3 
 

 

MATIJEVIĆ, Zolna 

Szabadka 1860. / Zolna Matijević. – Szabadka : Szabadegyetem : Életjel, 2011   

(Szabadka : Grafoprodukt). – 95 p. : ill. ; 15 cm. – (Életjel Miniatűrök ; 54) 
 

Példányszám 300. 

Párhuzamos szöveg német és magyar nyelven. – Flatt Endre „Geschichte der Stadt M. Theresiopel” 

c. német nyelvű szövegével. 
 

ISBN 978-86-87613-22-5 

 

 PINTÉR Lajos 

     „Gyűjtsd a termést kalangyába” : a Kalangya története (1932–1944) / Pintér Lajos. – Szabadka :  

Életjel, 2013 (Szabadka : Grafoprodukt). – 112 p. ; 14 cm. – (Életjel Miniatűrök ; 55)                        

Példányszám 300. – p. 5–11: Előszó / Fekete J. József. – Bibliográfia.                                                        

ISBN 978-86-88971-09-6 

 



 

 

ÉLETJEL KÖNYVEK 
 

 

HULLÓ István 

Madárlesen : jegyzetek Vajdaság élővilágáról / Hulló István ; [rajzok Horváth Flórián ; színes 

képek Gergely József, Hevér Miklós, Horváth Flórián, Hulló István és Jovan Lakatoš felvételei]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2004 (Szabadka : Studio Bravo). – 115 p.:  ill. ; 23 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 106) 

A szerző arcképével. 
 

Példányszám 300. 

ISBN 86-82147-60-2 
 

 

CSÚSZÓ Dezső 

Könyörgésünk színhelyei II. : közkeresztek a szabadkai határban / Csúszó Dezső ; [fényképek 

Csúszó Dezső]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2004 (Szabadka : Studio Bravo). – 217 p., [8] t. : 

ill., fotók ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 107) 
 

Példányszám 300.  Bibliográfia: p. 214. – Keresztmutató: p. 215–216. 

ISBN 86-82147-60-2 
 

 

BARÁCIUS Zoltán 

Emlékkönyv : gyermeknovellák / Barácius Zoltán ; [az illusztrációk Csernik Attila munkája]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2004 (Szabadka : Studio Bravo). – 123 p. : ill. ; 20 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 108) 
 

Példányszám  300.  –  Tartalom  :  Nagyon  fájt  (5–10);  Mint  a  mamutfenyők  (11–14);  Mózsi 

(15–20);   Sárga   páholy  (21–24);   Bevettek   a   csapatba   (25–28);   Spanyol   kendő  (29–32); 

Szilveszteri szőlőszemek (33–36); Mama (37–40); Vezércsel (41–45); Erzsike (46–50); 

Karácsonyra, szeretettel (51–55); Mozivarázs (56–59); Vakáció (60–63); Vasárnap (64–66); 

Ünnepnapok (67–70); Egy doboz datolya (71–74); Színház (75–78); Cirkuszhercegnő (79–82); 

Mira (83–87); Májuska (88–93); Buba (94–97); La cumparsita (98–102); Lúcia (103–106); Linda 

(107–110); Gyalog a mennyországba (111–118); Léptek az ablak alatt (119–123). 
 

ISBN 86-82147-65-3 
 

 
MAGYAR László 

Tovatűnő évszázadok : helytörténeti írások (1391–1918) : (Iratvallató V.) / Magyar László ; 

[a kötet írásait Magyar Klára válogatta]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2004 (Szabadka : Studio 

Bravo). – 153 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 109) 

Példányszám 300. – A szerző fényképe. – p. 151–152: Utószó / Matijević Zolna. – Tartalom: 

Szabadka és lakossága 1828-ig (5–22); A szabadkai nahije 1570. és 1578. évi név- és 

helységjegyzéke (23–54); Szabadka 1720. évi összeírása (55–62); Szabadka gazdálkodása- 

háztartása   (1867–1912)   (63–81);   Az   1828-ban   épült   szabadkai   városháza   zárókövének 

ünnepélyes  letétele  (82–83);  Szabadkai  gyártelepekről  (84–85);  A  város  nem  kíván  postát 

(86–90); Ivan Sarićnak volt elődje is! (91–93); Szárits János viaskodása (94–98); Újabb 

adalékok(?) egy regényhez (99–100); Papp Dániel születési éve (101–102); „(…) Munkám által 

dicskoszorút fonjak őseinknek (…)” (103–105); Csáth Géza ismeretlen pályaműve (106–111); 

A tántoríthatatlan Rigó János (112–115); „… ház ásás, verem felbontás…” (116–118); Adat a 

bácskai ruszinok telepítéséhez (119–121); „…az ízlés finomítását czélozza” (122–123); 



„(…) Keresetre nyújt kilátást” (124–127); A Berlitz-módszer Szabadkán (128–130); 

A Heti Krónikáról (131–132); A becskereki Fülep családról és másról (133–134); Egy Tisza 

menti város évszázadai: Kanizsa monográfiájáról (135–137); Az első szabadkai nyomdász 

nyomában : Bittermann  Károly és a szabadkai  nyomdászat  kezdetei... (138); Erődök, várak, 

hadjáratok (139–140); Pozsonyi levéltárakban és könyvtárakban (141–143); Kallódó 

dokumentumok   nyomában   (144–146);   Vajdasági   vonatkozású   dokumentumok   (147–149). 

Utószó / Matijević Zolna (151–152). 
 

ISBN 86-82147-66-1 
 
 

KEREKES Sándor 

Igen / Kerekes Sándor ; [illusztrációk Kerekes Sándor Kes, Kerekes Mina és Fazekas Edit]. – 

Szabadka  :  Szabadegyetem,  2005  (Szabadka  :  Mmprint).  –  96  p.  :  ill.  ;  23  cm.  –  (Életjel 

Könyvek; 110) 
 

Példányszám 200. 

ISBN 86-82147-67-X 
 

 

MAGYAR László 

Középkori olvasókönyv : levéltári dokumentumok / Magyar László ; [az okleveleket 

összegyűjtötte Magyar László]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2005 (Szabadka : Studio Bravo). – 

138 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 111) 
 

Példányszám 300. 

ISBN 86-82147-68-8 
 

 
PEKÁR Tibor 

A zenekari muzsikálás kétszáz éve (1803–2003) Szabadkán / Pekár Tibor. – Szabadka : 

Szabadegyetem, 2005 (Szabadka : Studio Bravo). – 172 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 112) 
 

Példányszám 300. 

ISBN 86-82147-696 
 
 

BARÁCIUS Zoltán 

Az ördög cimborái : a vajdasági magyar színházak rendezői / Barácius Zoltán. – Szabadka : 

Szabadegyetem, 2005 (Szabadka : Studio Bravo). – 150 p. : ill. ; 20 cm. – (Életjel Könyvek ; 113) 
 

Példányszám 300. Tartalom: A madáchi mécses / a szerző (5–7); Szegény gazdagok – gazdag 

szegények (9–14); Gardéniaillatú színpad : Garay Béláról, a szabadkai Népszínház rendezőjéről 

(15–63); Velünk voltak, vannak még : Nyugtalan utazó : Andrási Attila (64–69); Szelíd 

türelemmel  :  Bambach  Róbert  (70–74);  Holdbéli  csónakos  :  Hernyák  György  (75–81); 

Tengernyi tudással : Lányi István (82–89); Hangyaszorgalommal : ifj. Szabó István (90–96); 

Ördögtáncoltatás : Urbán András (97–101); A röpülés örömével : Vajda Tibor (102–107); A 

lélekidomár  :  Varga  István (108–116);  A vajdasági  Színbád  :  Vicsek  Károly (117–121);  A 

csöndes szabadkai : Virág Mihály (122–132); Őfelsége, a színész (133–135); Színészek, akik 

rendeztek: 1945–2005 (136–146); Meghívott rendezők   (147–150). 
 

ISBN 86-82147-70-X 



CSÚSZÓ Dezső 

Könyörgésünk színhelyei III. : közkeresztek a szabadkai határban / Csúszó Dezső ; [fényképek 

Csúszó  Dezső].  –  Szabadka  :  Szabadegyetem,  2005  (Szabadka  :  Studio  Bravo).  –  211  p., 

[8]  színes t. (fotók) : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 114) 
 

Példányszám 300. – Irodalom: p. 206–207. – Keresztmutató: p. 209–210. 

ISBN 86-82147-71-8 (fűzve) 
 
 

SËRËGÉK szárnyán : Szőcs Boldizsár meséi / [gyűjtötte és az utószót írta Beszédes Valéria]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2005 (Szabadka : Studio Bravo). – 212 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 115) 
 

Példányszám  300.  –  Utószó:  p.  175–204.  –  Szőcs  Boldizsár  meséinek  típusmeghatározása: 

p. 205–207. – Bibliográfia: p. 208–210. 

ISBN 86-82147-72-6 
 

 

CSÁTH Géza 

     Napló : (1897–1899) / Ifj. Brenner József (Csáth Géza) ; [közreadja, sajtó alá rendezte és 

az utószót írta Dér Zoltán]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2005 (Szabadka : Studio Bravo). – 

163 p.: ill. ; 20 cm + fotó. – (Életjel Könyvek ; 116) 
 

Példányszám 300. – Utószó: p. 139–148. – Névmutató: p. 149–158. 

ISBN 86-82147-73-4 
 

 

CSÁTH Géza 

     Napló : (1900–1902) / ifj. Brenner József (Csáth Géza) ; [közreadja és az utószót írta Dér 

Zoltán]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2006 (Szabadka : Studio Bravo). – 251 p. : ill. ; 20 cm 

+ fotó. – (Életjel könyvek ; 117) 
 

Példányszám 300. – Utószó: p. 211–225. – Névmutató: p. 227–239. 

ISBN 86-82147-74-2 
 
 

SÁGI Zoltán 

     Belső  viharaink  :  a  sérült  önértékeléstől  a  szeretet  képességéig  /  Sági  Zoltán  ;  [a rajzok 

Kerekes Sándor munkája]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2006 (Szabadka : Studio Bravo). – 

274 p. : ill. ; 20 cm. – (Életjel Könyvek ; 118) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 271. 

ISBN 86-82147-80-7 
 

 

CSÚSZÓ Dezső 

      Könyörgésünk  színhelyei  IV.  :  közkeresztek  Bajmokon  és  Csantavéren  /  Csúszó  

Dezső  ; [fényképek Csúszó Dezső]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2006 (Szabadka : Studio 

Bravo). – 

200 p., [8] p : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek; 119) 
 

Példányszám 300. – A szerző fényképe. – Keresztmutató (I–IV): p. 193–197. – Bibliográfia: 

p. 198.                                                                                                                                   ISBN 86-

82147-81-5 



CSÁTH Géza 

Napló : (1903–1904) / ifj. Brenner József (Csáth Géza) ; [közreadja Dér Zoltán]. – Szabadka : 

Szabadegyetem,  2007 (Szabadka : Studio Bravo). – 158 p. : ill. ; 20 cm + fotó. – (Életjel 

Könyvek; 120) 
 

Példányszám 300. – p. 133–141: Utószó / Beszédes Valéria. – Névmutató: p. 143–150. 

ISBN 978-86-82147-89-3 
 
 

CSÁTH Géza 

1000 x ölel Józsi : családi levelek 1904–1908 / Csáth Géza ; [közreadja Dér Zoltán ; sajtó alá 

rendezte és az utószót írta Beszédes Valéria]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2007 (Szabadka: 

Studio Bravo). – 174 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 121) 
 

Példányszám 300. – Utószó: p. 151–155. – Levelek címzettjei: p. 161 ; Névmutató: p. 163–166. 

ISBN 978-86-82147-82-4 
 
 

CSÁTH Géza 

Napló : (1906–1911) / ifj. Brenner József (Csáth Géza) ; [szerkesztő Beszédes Valéria]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2007 (Szabadka : Studio Bravo). – 219 p. : ill. ; 20 cm + fotó 

([1] list). – (Életjel Könyvek ; 122) 
 

Példányszám 300. – p. 205–210: Utószó / Beszédes Valéria. – Névmutató: p. 211–219. 

ISBN 978-86-82147-83-1 
 

 

CSÁTH Géza 

1000 x ölel Józsi : családi levelek 1909–1912 / Csáth Géza ; [sajtó alá rendezte és az utószót 

írta Beszédes Valéria]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2008 (Szabadka : Grafoprodukt). – 166 p.: 

ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 123) 
 

Példányszám 300. – Utószó: p. 141–150. – Levelek címzettjei: p. 153 ; Névmutató: p. 155–158. 

ISBN 978-86-82147-84-8 
 
 

CSÚSZÓ Dezső 

Könyörgésünk színhelyei V. : szabadkai vallási szobrok, kálváriák, szentkutak és haranglábak/ 

Csúszó Dezső ; [fényképek Csúszó Dezső]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2008 (Szabadka : 

Grafoprodukt). – 199 p., [8] p.: ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 124) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 198–199. 

ISBN 978-86-82147-85-5 
 

 

CSÁTH Géza 

1000 x ölel Józsi : családi levelek 1913–1919 / Csáth Géza ; [sajtó alá rendezte és az utószót 

írta Beszédes Valéria]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2008 (Szabadka : Grafoprodukt). – 252 p. : 

ill. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek ; 125) 

 
Példányszám 300. – Utószó: p. 227–231. 

ISBN 978-86-82147-86-2 



ISBN 978-86-87613-01-0 
 

MÉSZÁROS Zoltán 
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(Életjel Könyvek ; 128) 
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KONTRA Ferenc 

Drávaszögi keresztek : regény / Kontra Ferenc. – Szabadka : Életjel [i. e.] Szabadegyetem; 

Eszék : Huncro ; Budapest : Magyar Napló, 2008 (Újvidék : Dániel Print). – 158 p. ; 20 cm. – 
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HERCEG János 

Viharban / Herceg János ; Szenteleky Kornél előszavával ; [utószó az új kiadáshoz Toldi Éva]. – 

Szabadka  :  Szabadegyetem,  2009 (Szabadka :  Grafoprodukt).  –  108 p.  ; 16 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 130: Hasonmás sorozat ; 1) 
 

Példányszám 300. – Előszó: p. 3–6. – Misztikum és haláltánc: p. 89–101. – Faks. izd.: Sombor : 

Jugoslovenska štamparija, 1932. – Tartalom: Előszó / Szenteleky Kornél (3–6). – Őszi vízió (7– 

16); Meghalt a szeretőm (17–22); Szülőföldem (23–31); Viharban (33–41); Titok a fenyves 

felett (43–50); Kirándulás a nagyapámmal (51–63); Újhold játszott az égen (65–74); Bolond 

legény a faluban (75–83). Misztikum és haláltánc / Toldi Éva (87–101); Jegyzetek (102–103). 



ISBN 978-86-87613-12-6  

LIFKA : 1880–1952 : adalékok Lifka Sándor életművéhez = prilozi uz životno delo Aleksandra 

Lifke / [szerkesztette és válogatta Farkas Zsuzsa ; fordította Plankos Judit és Kubát Gábor]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2009 (Szabadka : Grafoprodukt). – 147 p. : ill. ; 21 x 21 cm 

+ 1 DVD. – (Életjel Könyvek ; 131) 
 

Példányszám 300. – p. 145–147: Utószó / Farkas Zsuzsa. 

ISBN 978-86-87613-02-7 
 
 

HÓZSA Éva 

Csáth-allé (és kitérők) : összegyűjtött tanulmányok, esszék, cikkek egy életmű 

mozgáslehetőségeiről  (1990–2009)  / Hózsa  Éva ;  [illusztráció  Sagmeister  Peity Laura].  – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2009 (Szabadka : Grafoprodukt). – 164 p. : ill. ; 20 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 132) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 156–158. 

ISBN 978-86-87613-03-4 
 
 

DEÁK Ferenc 

Légszomj : dráma / Deák Ferenc. – Szabadka : Szabadegyetem, 2009 (Szabadka: Grafoprodukt). – 

132 p. ; 19 cm. – (Életjel Könyvek ; 133: Klasszikusaink ; 2) 
 

Példányszám 300. – p. 5–7: Miért aktuálisak Deák Ferenc drámái? / Franyó Zsuzsanna. – p. 8–9: 

Irodalmunk történetének paradigmatikus eseménye / Bence Erika. – Szemelvények a dráma sajtó- 

és rádióvisszhangjából: p. 73–129. – Légszomj : [műsorfüzet].  – [4] p. 

ISBN 978-86-87613-05-8 
 

 
 

NINKOV KOVAČEV Olga 

Farkasok és angyalok : képzőművészeti tanulmányok és esszék / Ninkov K. Olga. – Szabadka : 

Szabadegyetem, 2009 (Szabadka : Grafoprodukt). – 143 p., 24 p. (reprodukciók) : ill. ; 24 cm. – 

(Életjel Könyvek ; 134) 
 

Példányszám 300. – Képek jegyzéke: p. 135–138. – Bibliográfia a jegyzetekben és a tanulmányok 

végén. 

ISBN 978-86-87613-06-5 
 

 
SÁGI Zoltán 

Így leszünk, így vagyunk : kisebbrendűségi érzéseink szigetei / Sági Zoltán ; [... illusztrációk 

Kerekes Sándor]. – Szabadka : Szabadegyetem, 2010 (Szabadka : Grafoprodukt). – 195 p. : ill. ; 

21 cm. – (Életjel Könyvek ; 135) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 191–192. 

ISBN 978-86-87613-11-9 
 
 

SILLING István 

Ünnepek és hétköznapok : írások a vajdaságiak hajdani és mai népéletéről / Silling István. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2010 (Szabadka : Grafoprodukt). – 184 p. : ill. ; 21 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 136) 
 

Példányszám 300. 



 

DANYI Magdolna 

Értelmezések : válogatott értekező írások / Danyi Magdolna ; [Maurits Ferenc illusztrációival]. – 

Újvidék : Forum ; Szabadka : Szabadegyetem, 2010 (Újvidék : Verzál). – 291 p. : ill. ; 24 cm. – 

(Életjel Könyvek ; 137) 
 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-323-0788-9 
 

 
 

BAZSALIKOM : modern szerb költők antológiája / [válogatta és fordította] Debreczeni József, 

Szenteleky Kornél ; [utószó az új kiadáshoz Marija Cindori-Šinković]. – Szabadka : 

Szabadegyetem, 2010 (Szabadka : Grafoprodukt). – 156 p. ; 19 cm. – (Életjel Könyvek ; 138: 

Hasonmás sorozat ; 2) 

Példányszám: 300. – p. 5–11.: Elöljáró jegyzetek / Szenteleky Kornél. – A Bazsalikom magyar– 

szerb kapcsolattörténeti  vonatkozásai:  p. 149–156.  – Hasonmás  kiadás:  Szubotica :  Minerva, 

1928. 
 

ISBN 978-86-87613-14-0 
 

 

DUDÁS Károly 

Ketrecbál : regény / Dudás Károly. - Szabadka : Szabadegyetem, 2010 (Szabadka : 

Grafoprodukt). – 184 p. ; 21 cm. –  (Életjel Könyvek ; 139 :  Klasszikusaink ; 3) 
 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-87613-15-7 
 

 

DÖMÖTÖR Gábor 

A holdleány álma : építészet és műemlékvédelem / Dömötör Gábor ; [fotó Vukelić Željko]. – 

Szabadka : Szabadegyetem, 2011 (Szabadka : Grafoprodukt). – 111 p., [15] t. : ill. ; 21 cm.  – 

(Életjel Könyvek ; 140.) 

 
Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 109–111. 

ISBN 978-86-87613-19-5 
 
 

KREKITY Olga 

Interjúlázban  /  Krekity  Olga  ;  [fotó  Szabó  Attila  ;  rajzok  Krekity  Csaba].  –  Szabadka  : 

Szabadegyetem, 2011 (Szabadka : Grafoprodukt). – 168 p. : ill. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek; 142) 
 

Példányszám: 300. – p. 153–157.: 1984: Orwell, a vidravas és az irodalmi beszélgetések 

kezdetének éve / Hózsa Éva. 

ISBN 978-86-87613-20-1 
 
 

 
SIRBIK Attila 

Színes por : Szajkó István portré / Sirbik Attila. – Szabadka : Szabadegyetem, 2011 (Szabadka: 

Rotografika). – 63 p., [55] t. : ill., reprodukciók ; 25 cm. – (Életjel Könyvek ; 143) 
 

Példányszám: 500. 

ISBN 978-86-87613-21-8 



 

KÉVE : vajdasági költők antológiája : 1928 / egybegyűjtötte Csuka Zoltán ; [jegyzet az új 

kiadáshoz Herceg János]. – Szabadka : Szabadegyetem : Életjel, 2011 (Szabadka : 

Grafoprodukt).  – 99 p. ; 20 cm. – (Életjel Könyvek ; 143: Hasonmás sorozat ; 3) 
 

„Megjelent Csuka Zoltán születésének 100. évfordulóján” – p. [101]. – Példányszám 300. – p. 

5–6: A kévekötő az olvasóhoz / Csuka Zoltán. – Vasárnapi levelek: p. 97–99. – Hasonmás kiad.: 

Novisad : Képes Vasárnap, 1928. 
 

ISBN 978-86-87613-23-2 
 

 

HÓZSA Éva 

Melyik Kosztolányi(m)? : kapcsolatformálódások / Hózsa Éva. – Szabadka : Szabadegyetem : 

Életjel, 2011 (Szabadka : Grafoprodukt). – 159 p. ; 24 cm. – (Életjel Könyvek ; 144) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 139–152. 

ISBN 978-86-87613-24-9 

 
 

FEKETE J. József  

Ami átjön : magyar olvasókönyv / Fekete J. József. – Szabadka : Életjel, 2011 (Szabadka : 

Grafoprodukt). – 254 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 145) 
 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-88971-00-3 
 

 
 

VUKOV RAFFAI Éva 

Az örökíró, a hémijszka és ami körülöttük van : a magyar nyelvhasználat vajdasági terei: 

nyelvi tervezés és oktatás / Vukov Raffai Éva. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2012 (Szabadka : 

Grafoprodukt). – 139 p. : ill ; 19 cm. – (Életjel Könyvek ; 146) 
 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 127–134. 

ISBN 978-86-88971-01-0 

 
 

GARAY Béla 

Magyar műkedvelők az őrhelyen : a Népkör amatőr színjátszó társulatának története / Garay 

Béla. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2012 (Szabadka : Grafoprodukt). – 292 p. : ill. ; 24 cm. – 

(Életjel Könyvek ; 147) 
 

Példányszám 300. – A szerző képe. – A bemutatásra került művek szerzői: p. 227– 231. – 

A bemutatott műsorok: p. 233– 240. –  Az egyesület rendezvényein fellépők: p. 241– 257. – 

p. 291–292: Utószó / Molnár Krekity Olga. –  p. 292: Jegyzet / Beszédes Valéria. 

ISBN 978-86-88971-02-7 

 
 

FARKAS Bertalan 

Szabadka szabad királyi város' századjai / irta Farkas Bertalan ; [utószó az új kiadáshoz Káich 

Katalin]. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2012 (Szabadka : Grafoprodukt). – 49 p. ; 24 cm. – (Életjel 

Könyvek ; 148. Hasonmás sorozat ; 4) 

 

Példányszám 300. – Egy verses várostörténet margójára: p. [51–58]. – Reprint kiad.: Szegeden : 

Grünn János, 1842. 

ISBN 978-86-88971-03-4 



 

TÉR és idő 1918 után : a kisebbségi politizálás lehetőségei : (tanulmányok) = Prostor i vreme nakon 

1918. godine : mogućnosti manjinske politike : (studije) / [szerkesztő Dévavári Zoltán]. – Szabadka : 

Életjel Könyvek, 2013 (Szabadka : Grafoprodukt). – 262 p. ; 24 cm. – (Életjel Könyvek ; 149) 

 

Kétnyelvű kiadás. – Példányszám 500. – Angol nyelvű rezümé a szövegek után. – Tartalom: Hende 

Csaba: Ha emlékezünk, értelmet nyernek a vesztes küzdelmek is (11–13); Čaba Hende: Ukoliko ih 

ne prepustimo zaboravu, izgubljene bitke imaju svoj smisao (14–16); Pásztor István: Hogyan lépjünk ki  

a  politikai  cselekvés  terére?  (17–19);  Ištvan  Pastor:  Kako  da  stupimo  na  teren  političkog 

delovanja? (20–23); Vojislav Stanocčić: Zajednička istorija služi za jačanje poverenja (24–25); Vojislav  

Stanovčič:  Közös  történelmünk  a  bizalom  erősítését  szolgálja  (26–27);  Glatz  Ferenc: Magyar 

politikai pártok kisebbségben (1912–2012) (28–37); Ferenc Glac: Političke partije Mađara u 

manjinskom polođaju (1912–2012) (38–48). Romsics Ignác: Kisebbségvédelem Kelet-Közép- és 

Délkelet-Európában  az  I.  és  a  II.  világháború  után  (51–56);  Ignac  Romšič:  Zaštita  manjina  u 

Istočnoj,  Srednjoj  I  Jugoistočnoj  Evropi  posle  I  i  II  svetskog  rata  (57–62);  Szarka  László:  A 

kisebbségi Magyar pártok közösségépítő funkciója (63–72); Laslo Sarka: Funkcija manjinskih 

mađarskih partija u izgradnji zajednice (73–83);  Hornyák Árpád: Szempontok  a két világháború 

közötti magyar–jugoszláv  kapcsolatok alakulásának  tanulmányozásához  (84–93);  Arpad Hornjak: 

Aspekta za analizu mađarsko-jugoslovenskih  odnosa između dva svetska rata (94–104); Slobodan 

Marković: Jugoslavija i Mađarska između dva svetska rata: sukob načela suverenosti I načela zaštite 

manjinskih prava (105–111); Slobodan Marković: Jugoszlávia és Magyarország a két világháború 

között: a szuverén  és a kisebbségi  jogok elveinek összeütközése  (112–119);  A. Sajti Enikő: Az 

„elcsatoltak  nemzedéke”.  A délvidéki  magyar  kisebbség önmegőrzésének  lehetőségei  és korlátai 

1918–1941 (120–125); Enike A. Šajti: “Pokolenje otcepljenih”. Mogućnosti i ograničenja 

samoočuvanja južnougarske mađarske manjine 1918–1941 (126–132); Zoran Janjetović: Mogućnosti 

uticaja nacionalnih manjina na donošenje političkih odluka u Kraljevini Jugoslaviji 1918–1941 (133–

165);  Zoran Janjetović: A Jugoszláv  Királyság kisebbségeinek  szerepe a politikai  döntések 

meghozatalában 1918 és 1941 között (166–203); Pejin Attila: A bácskai zsidóság Trianon után : 

vázlat (204-209); Atila Pejin: Bački Jevreji posle Trijanona : nacrt (210–215); Mészáros Zoltán: A 

vajdasági magyarság a nemzeti túlfűtöttség tengerében : (a délszláv nemzetépítés és a kisebbségi 

magyarság a délszláv államban az 1920-as évek elején) (216–223); Zoltan Mesaroš: Vojvođanski 

Mađari  u  središtu  nacionalne  pregrejanosti  :  (Južnoslovensko  formiranje  nacija  I  mađari  u 

manjinskom položaju početkom 1920-tih godina) (224–232); Ranko Končar: Mađarska manjina u 

Vojvodini nakon šestojanuarske diktature (232–238); Ranko Končar: A vajdasági magyar kisebbség 

helyzete a január hatodiki diktatúra után (239–246); Pál Tibor: A vajdasági magyarság a két 

világháború között (247–252); Tibor Pal: Vojvođanski mađari između dva svetska rata (253–258); 

Dévavári Zoltán: Utószó (259–260); Zoltan Devavari: Pogovor (261–262). 

ISBN 978-86-88971-05-8 

 
GERGELY József 

      Madárnaptár / Gergely József. – Szabadka : Életjel ; [Novi Sad] : Društvo za zaštitu i 

proučavanje ptica Srbije, 2013 (Szabadka : Grafoprodukt). – 144 p. : ill. ; 24 cm. – (Életjel Könyvek ; 

150)  

 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-88971-04-1 

 

 

 



 

 

HÓZSA Éva (1953) 

  Mesterségem: irodalomtanár / Hózsa Éva. – Szabadka : Életjel, 2013 (Szabadka : Grafoprodukt).                                      

158 p. : ill. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek ; 151) 

Példányszám 300. – Bibliográfia.                                                                                                                    

ISBN 978-86-88971-06-5 

 

SZABADKA város királyi várossá lett emelésének százados évfordulója alkalmából 1879. évi 

september 1-én tartott ünnepélyes rendkivüli közgyülés jegyzőkönyve. – Szabadka : Életjel, 2013 

(Szabadka : Grafoprodukt). – 38 p. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek ; 152. Hasonmás sorozat ; 5)  

Példányszám 300. – p. 33–38.: Historiánk cölöpverője / Dévavári Zoltán. – Reprint kiad. :              

Szabadka : S. Schlesinger, 1879.                                                                                                                 

ISBN 978-86-88971-07-2 

 

DANYI Magdolna (1950–2012) 

      Enyhület és fölröppenés: összegyűjtött versek / Danyi Magdolna. – Újvidék : Forum ; Szabadka  

Életjel, 2013 (Újvidék : Forum). – 159 p. : ill. ; 20 cm. – (Életjel Könyvek ; 153) 

Példányszám 400.                                                                                                                                                                            

ISBN 978-86-323-0868-8 

 

PEKÁR Tibor 

      Szabadka zenei élete a 19. század második felében / Pekár Tibor. – Szabadka : Életjel, 2013 

(Szabadka : Grafoprodukt). – 248 p. : ill. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek ; 154)                                  

Példányszám 300.                                                                                                                                             

ISBN 978-86-88971-08-9 

 

SZABÓ PALÓCZ Attila 

      Visszapörgetés : tárcák / Szabó Palócz Attila. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2013 (Szabadka : 

Grafoprodukt). – 263 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 155)                                                                  

Példányszám 300.                                                                                                                                               

ISBN 978-86-88971-10-2 

 

MÉSZÁROS Zoltán     

       Küszködés a síkságon : esszék és tanulmányok a Vajdaság történetéről és jelenéről. 1. rész / 

Mészáros Zoltán.  – Szabadka : Életjel Könyvek, 2014 (Szabadka : Grafoprodukt). – 173 p. ; 23 cm. – 

(Életjel Könyvek ; 156)       

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 170–172.                                                                                              

ISBN 978-86-88971-11-9  

 

FEKETE J. József  

       Idegenség/Érintettség : magyar olvasókönyv / Fekete J. József. – Szabadka : Életjel Könyvek, 

2014 (Szabadka : Csíkos). – 151 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 157)  

Példányszám 300.                                                                                                                                          

ISBN 978-86-88971-12-6 



 

KÁICH Katalin  

       Otthon a nagyvilágban : úti jegyzetek / Káich Katalin ; [foto Káich Katalin]. – Szabadka : Életjel 

Könyvek, 2014 (Szabadka : Csíkos). – 140 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 158)                   

Példányszám 300.                                                                                                                                              

ISBN 978-86-88971-13-3 

 

SÁNDOR Zoltán  

       Föltámad a szél / Sándor Zoltán. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2014 (Újvidék : Verzal 021). –               

108 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 159)  

Példányszám 300.                                                                                                                                          

ISBN 978-86-88971-14-0          

 

CSÍK Mónika  

       Pópopó és Totyka / Csík Mónika ; Kanyó Janovics Erika illusztrációival. – Szabadka : Életjel 

Könyvek, 2014 (Szabadka : Csikós). – 101 p. : ill. ; 19 cm. – (Életjel Könyvek ; 160) 

Példányszám 500.                                                                                                                                          

ISBN 978-86-88971-15-7 

 

GULYÁS József  

      Összegyűjtött versek / Gulyás József. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2014 (Szabadka : Csikós). –            

206 p. ; 21 cm. – (Életjel Könyvek ; 161) 

Példányszám 300.                                                                                                                                                     

ISBN 978-86-88971-16-4 

 

HUSZKA Árpád  

       Kontra Ferenc írói munkássága / Huszka Árpád. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2015 (Budiszava : 

Krimel). – 277 p. ; 23 cm. – (Életjel könyvek ; 162)  

Példányszám 300. – p. 277: Utószó / Fekete J. József. – Bibliográfia.                                                                

ISBN 978-88971-17-1 

 

HÓZSA Éva  

       A móló hangja : elhajózó és körüljáró irodalmi vizsgálatok / Hózsa Éva. – Szabadka : Életjel, 

2015 (Szabadka : Čikoš). – 123 p. ; 21 cm. – (Életjel könyvek ; 163)  

Példányszám: 300. – Bibliográfia: 108–118. – Mutató.                                                                                  

ISBN 978-86-88971-18-8  

 

GULYÁS József  

        Gulyás József összegyűjtött versei. 2. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2015 (Szabadka : Csikós). – 

301 p. ; 21 cm. – (Életjel könyvek ; 164)  

Példányszám 300. – p. 281–289: „Hosszú” olvasás / Bence Erika.                                                                 

ISBN 978-86-88971-19-5  



 

SÁGI Zoltán  

        Kötelékeink : másságunk szorongásai / Sági Zoltán ; [illusztrációk Kerekes Sándor]. – Szabadka : 

Életjel Könyvek, 2015 (Szabadka : Csikós). – 200 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel könyvek ; 165)  

Példányszám 300. – p. 195: Utószó / Koleszár Borbála. – Bibliográfia.                                                         

ISBN 978-86-88971-20-1 

 

KÁICH Katalin 

        A színész és a színjáték dicsérete : a szabadkai Népszínház magyar társulatának első negyven éve 

/ Káich Katalin. – Szabadka : Életjel Könyvek ; Újvidék : Vajdasági Színházmúzeum, 2016 (Szabadka 

: Čikoš). - 323 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 166.) 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 307–308. – Mutató. 

ISBN 978-86-88971-21-8 

 

PEKÁR Tibor 

        Szabadka zenei élete a két világháború között / Pekár Tibor. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2016 

(Szabadka : Csíkos). – 270 p. : ill. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 167.) 

 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 270. 

ISBN 978-86-88971-22-5 

  

GYÓNI Géza 

        Jegyzetek a Napról : válogatott írások a Bácskai Hírlap 1913-as évfolyamából / Gyóni Géza ; 

[utószó Dévavári Zoltán]. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2016 (Szabadka : Csíkos). – 185 p. ; 23 cm. 

– (Életjel Könyvek ; 168.) 

A szerző eredeti neve: Áchim Géza. – Példányszám 300. – Jegyzetek a Napról – a boldog békeidők 

képzetének lebontása: p. 171–184. 

ISBN 978-86-88971-23-2 

 

 SÁNDOR Zoltán 

        J. K. / Sándor Zoltán ; [Blaskó Árpád illusztrációival]. – Szabadka : Életjel Könyvek, 2016 

(Szabadka : Csíkos). – 91 p. ; ill. ; 20 cm. – (Életjel Könyvek ; 169.) 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-88971-24-9 

  

CSÍK Mónika 

        Térhatárok : versek / Csík Mónika ; [Korsós Karolina illusztrációival]. – Szabadka : Életjel 

Könyvek, 2016 (Szabadka : Csíkos). – 76 p. : ill ; 18 cm. – (Életjel Könyvek ; 170.) 

 

Példányszám 300. 

ISBN 978-86-88971-25-6 



 

 GULYÁS József 

        Gulyás József összegyűjtött versei. 3 / [szerkesztő Bence Erika]. - Szabadka : Életjel Könyvek, 

2016 (Szabadka : Čikoš). – 179 p. ; 23 cm. – (Életjel Könyvek ; 171) 

Példányszám 300. – p. 163–177: A „mértani” közép / Bence Erika. – p. 179: Jegyzet / B. E. 

ISBN 978-86-88971-26-3 

  

RAFFAI Judit 

        Mesemondók és mesetípusok : értekezés a vajdasági magyar mesemondásról / Raffai Judit. – 

Szabadka : Életjel Könyvek, 2016 (Szabadka : Csíkos). – 133 p. : ill. ; 24 cm. – (Életjel Könyvek ; 

172) 

 

Példányszám 300. – Bibliográfia: p. 101–114. – Mutatók. 

ISBN 978-86-88971-27-0  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

HICSIK  Dóra 


